3aTpatbl no cmete 2025 r., [1;, py6.

YaenbHbIN N
YpaenbHbIA B3HOC,
B3HOC no
Ne Mnowaab BCex c=Zci=[l/A6us
HaumeHoBaHue Pacuet Cymma, py6. NyHKTam N 2. 2.
nn 3atpar, ¢, y4acTKoB", Ay, M*: . py6/m*.:
nMevyaHue
py6.\m> P
32400 py6\mec*4 mec
1 |3
\n npeacepatens 35400 py6\mec*8 mec 412 800,00 1,90 217 032 22,770
17400 * Mnowaak yyactkos noa N3N
* (nonHocTbo) 6e3 cTpoeHus
2 [3/n 6yxrantepa py6\mec*4mec| 224 800,00 P 1,04 GepeTcs pasHoii 30% oT
19400 py6\mec*8mec peanbHoM.
* Mnowaak yyactkos noa N3N
(nonHocTbI) CO CTPOEHUEM,
3/n pBopHuKa (ybopka TeppMTopViM oGu.l,evro 4500 py6\mec*3mec NIORKITIONEHHBIM K GHTTEME
NnoJib30BaHUA OT Mycopa W KOHTEMHEpPHOU " anekTpocHabxenus CHT, unun
3 nnowazaku TKO nocne BbIBO3a Mycopa: 3MMHUI 1 13700 py6\Mec*7Mec R Lk nnowaae y4actkos nog J1aN
NETHMWIA ne 4850 py6\mec*2mec (4acTnuHO) 6e3 CTpoeHus
pvoa) ,
6epeTcs pasHou 50% oT
peanbHON.
*TInowaAk y4acTkoB nog JIaM Ocylectenser
(4acTMy4HO) co cTpoeHuem, TenedoHHbIN 063BOH
16400 py6\mec*4mec NOAKIIOYEHHBLIM K cUCTeMe COBCTBEHHUKOB
4 |3\n kaccupa 18400 py6\mec*8mec 212.800,00 ¢ 0,98 anekTpocHa6xenust CHT 3eMenbHLIX Y4acTKoB 06
6epeTcs paBHoW 75% oT o6pasoBaBlueiica
DeanbLHOM 3a OCTU
*capoBoAb! ucnonb3ylowme
3eMenbHbIe YYacTKu Y CHSTHE NOKa3aHMI
. BBe3AHbIX BOPOT OMNAYMBAIOT | 1oy rouueckix CHETUMKOR
5 [3\n anektpuka 16400 pyG\Mec*4Mec 212 800,00 P 0,98 38 NONVE AaHHBIX yHacTkos noTpe6neHHoi
18400 py6\mec*8mec 300 py6. B roa ¢ y4actka 2MeKTPOIHEPINH, PeMOHT
anekTpoxo3ssncTtea CHT
32400 py6\mec*4mec
6 |3
\M MHCNEeKTOpa OXpaHbl 35400 py6\mec*8 mec 412 800,00 P 1,90
OcyliecTBnsieT
. TenedOoHHbIN
7 |3\n vHcneKTopa oxpaHbl 15100 pyG\Mec:‘Mec 197 200,00 P 0,91 063BOH
17100 py6/mec*8mec
COBCTBEHHUKOB
eMenbhHKLIX
3\n cnecaps (exkegHeBHble 3amepbl NoTpebaeHus,
TemnepaTypbl, YPOBHA BOAbI CKBaXKMHamu CHT,
6
g [NOHTPO/Ib NOBCEAHEBHOTO HAbOPA BOAL! B EMKOCTH 7100 py6\mec*7 mec =| 49 700,00 P 0,23 COBMECTUTENbLCTBO
cKkBaxXnHamum CHT. YcTpaHeHune nopbIiBOB Ha
BOZONPOBOAE, OTHOCALLEMYCA K UMYLLECTBY
06Lwero Nonb3oBaHUsA)
9 |FopoBoe Bo3HarpaxaeHue pesmsopa CHT 12800*1 mec| 12 800,00 P 0,06
WHamBuayanbHbin
10 ®oHg, onnaThl TPYAa, UTOTO. Dio=0; + Do, + A9 =| 1854 800,00 8,55 AEHAY) B3HOC Ak =ag*c, pyo.
Tapud no ctpaxosbiM B3Hocam B MNP (22%), a,- obwas nnowaab
O,
11 |MencTpaxosaHue(5,1%), CouctpaxoBaHue 30,2 % oT ([y,p2.n9| 256 820,80 P 1,183 MHAWBMAYaANLHOFO
(2,9%), Ha TpaBmaTtuam (0,2%). Becero 30,2% 4acTKa(-08), M?
ot ®OT. y ’
3emMmnu o6wero
nonb3oBaHus: 33450 kB.M
12 |3emenbHblit Hanor. KapacTtpoBas ctroumocTb- 49 475,00 P 0,228
15120808,24 py6 Hanor
0,3%
13  |M3menbueHune BeTOK 68 000,00 0,313
OumnCTKa A0POrv B 3MMHWMIA Nnepuod. NMoabesaHble
noporu yepes CHT KpyTyuika 2, 3atem gopora co
CTOPOHbI M7 1 gopora co CTOPOHbI
neca+LleHTpanbHas ynuua 8 Oropoge: CToMmocTb
14 0AHOW oumncTKM: PaboTa TpakTopa 5 4acos; 125 000,00 £ 0,576

cToumocTb paboTbl 1 yaca TpakTopa 4500 pybnei+
CTOMMOCTb 1 Yaca oxpaHWKa AN yKasaHWsa mecTa
cbpoca cHera 500 py6neir-2500 pybneit. Bcero-
25000 py6neit. CpegHee KONMYECTBO OYMCTOK 3a
3UMHUIA nepuog-5. Utoro: 125000 pybneit




MpuobpeTeHune aneKTporHBEHTapsA (Namnbl,

15 50 000,00 P 0,230
aBTOMaTbl, CYETUMKMN 1 T.4.)

Morpy3ka TKO 6e3

16 |Bbisos TKO 500 000,00 P 2,304 Py .

neperpysa KOHTelHepoB

17 |MpuobpeTeHune KaHLTOBAPOB, MOYTOBbIE PACXOAbl. 10 000,00 P 0,046
OnsiaTa Hanora Ha HeABWKMMOCTb (3aaHue

18 A Ga 10 000,00 @ 0,046
MNpasnexus)

OxpaHa-12*300 py6=3600 py6;
MNpeacepatensb-12*300 =3600 ;
19 |0 144 P
nnata renedoHos Kaccup 12*300=3600 py6; 00,00 0,066
Byxrantep- 12*300=3600 py6

20 |BaHKoBCKOe 06C/yKMBaHME 45 000,00 P 0,207
Onnata ycayr lopucTa no Aorosopy 06 okasaHum
YCAYT MO NOCTaHOBKE Ha KaJacTPOBbIN yueT

21 |noabesaHon goporu K CHT. CtoumocTb ycayr 50 000,00 P 0,230
MOXeT 6biTb U3MeHEeHa B 3aBUCMMOCTH OT
CNOMKHOCTK Npouecca

22 |Onnata 3neKkTpoaHeprum obLero nosab3oBaHus 600 000,00 P 2,765
OnnaTa yCTaHOBKM U3MEHEHUI 31eKTPOHHOM

23 yeranome P 6 600,00 P 0,030
BEepCUM NpaBoBoOii cucTembl "FapaHT
MoKpacka eMKOCTH 418 NOAMBa BOAb!

24 |(ropusoHTanbHasA Ha 3emne) eMKocTbio 50 Kyb. 50 000,00 P 0,230
MeTpoB. PaboTa+matepuan
AMOYHBI PeMOHT (25 TOHH acdanbTHbIR cpes-

25 o P 27
50000 py6.+paGora 10000 py6rieii) 60 000,00 0,276
CTpouTeNbCTBO AOMa OXpaHbl 1 3Tan: (GyHaameHT,

6 |CrBaMAMHA, BbirpebHan AMa, CHOC CTaporo Aoma) 0.00
CToMmocTb maTepuana u pabot 1000000 pybneii. ?

OcTaTKu1 nepeHocC Ha 2 3Tan CTPOUTENbCTBA
PaboTbl no nycky BoAbl (anpenbk) n copoc BoAbl

27 YCKy BOAI (anpene) u c6poc BoA 10 000,00 P 0,046
13 NOSNIMBOYHON CUCTEMbI (HOSI6Pb)

MpunobpeTeHne xo3 MHBEHTapS (nepyaTky,

28 |monartbl, NOXpPYyKaBa, U3roTOBIEHNE MnakaToB 1 47 000,00 0,217
Tabnuyek 1 T.4.)

MoKoc, B NEPUOA MI0/Ib-aBryCT, C UCMOb30BaHUEM

29 |6eHsokoc CHT npoe3aos (BHyTpeHHMx gopor) CHT 40 000,00 2 0,184
(TONAMBO BXOAWT B CyMMy ON1aThl)

BbapbepHas gepatusaumsa tepputopun CHT ¢ uenbto

30 [6opbbbl C rpbI3yHaMM 1 NPOGUNAKTUKM 35 000,00 P 0,161
MHPEKLMOHHbIX 3a601eBaHNIA
O6cnysKnBaHWe OTKaTHbIX BOpoT B CAZLY u

31 |OrOPOAE (onnata Tapuda, o6cnyxnBaHme 20 000,00 P 0,092
aguratensa u T.n)

32 |BepeHue UHTepHerT caita CHT 15 000,00 P 0,069
Y60pKa Cyxoi TpaBAHUCTON PacTUTENbHOCTH,

MOXHMBHbIX OCTAaTKOB, Ba/IEXHWKa, NOPYBOUHbIX
33 |ocTaTKOB, OTXOA0B NPOM3BOACTBA U NOTpebaeHNs 30 000,00 P 0,138

APYrux roprounx matepmanos 8 10 m 30He
npumblkaHusa CHT K necHomy macusy




ConyTcTBYIOLLME PAacXoabl MO YCTaHOBKE 3a cyeT

34 |6rogketa PT emkoctu 50 Ky6. MeTpoB Ans noamea 0,00 P
(M3roTOBNEHMA NPOEKTa, SKCNepTU3a NpoeKTa)
35 |HenpeasuaeHHble pacxoabl 200 000,00 P 0,922
3ameHa ronoro npoeoaa Ha CUIM (ceueHnem
36 70) ocHoBHas maructpans 8 CALly 300 meTpos 272200,00 ¢ 1
37 lof0BO# B3HOC No 06CyKMBaHUIO Byxrantepckom 25 000,00 P 0,115
nporpammbl 1C-CapoBog,
38 |O6pe3ska fepesbes no LieHTpanbHoi annee 8 CALY 25 000,00 P 0,115
19 3aKynKa 1 yCTaHOBKa No HeobxoamMmocT poHapel 80 000,00 £ 0,369
ocBeLeHus yauL, B Konmdectse 10 wryk
20 YCTaHOBKa aBTOMATUYECKMX BOPOT LIeHTpasbHbIi 100 000,00 P 0,461
Bbe3g,
Mpemus MCneKkTopy OXpaHbl 38 MHOTONETHUI
41 |pobpocosecTHblit TpyA (15000*18 neT)=270000-6% 270 000,00 1,244
Hanor=253800
2 Onnata MobWNbHOTO UHTEpHETa YdaHeT 1800%7 mecaues 12 600,00 0,058
(MpaBneHwne)
YcTaHoBKa 610Ka OTKPbIBaHWA BOPOT YEPE3 MOAEM
43
wa sopoTa OFOPOJL 10 000,00 P 0,046
44 0,00 P
3atpatbl, utoro.| A=y +...0:...+ 044 = 4941 896 P 22,77 Mposepka: 4941 896 P




